



БОРЬБА За Честь

12 октября 1938 г. | № 181 (2019) | ЦЕНА 10 КОП.

Орган Анжеро-Судженского Горкома ВКП(б) и Горсовета

БОЛЬШЕ ВНИМАНИЯ ГРУППАМ СОЧУВСТВУЮЩИХ

Анжеро-Судженская партийная организация, вместе со всей нашей партией под руководством ЦК ВКП(б) и товарища Сталина, воспитала тысячи беспартийных большевиков, проверенных на различных участках борьбы за социализм.

Больше полутысяч беспартийных активистов, лучших стахановцев шахт, заводов, колхозных и совхозных полей нашего города и района, во время избирательной кампании в Верховные Советы СССР и РСФСР показали свою способность быть агитаторами, пропагандистами и организаторами трудающихся на большевистские дела. Организовывая массы трудающихся, беспартийные большевики сами овладевали большевизмом, усваивали принципы большевистской организованности.

Рост политической активности трудающихся показывает, что наша партия тесно связана с широчайшими массами трудящихся, что блок коммунистов и беспартийных усилил рост нашей партии за счет передовых людей, закаленных в борьбе с врагами народа и проверенных на практической работе.

Еще в 1935 году товарищ Сталин в беседе с участниками первомайского парада, говорил:

«Большевик, это тот, кто предан до конца делу пролетарской революции. Таких много среди беспартийных. Они или не успели вступить в ряды партии, или они так высоко ценят партию, видят в ней такую святыню, что хотят подготовиться еще и еще к вступлению в партийные ряды. Часто такие люди, такие товарищи, такие бойцы стоят даже выше многих и многих членов партии. Они верны ей до гроба».

Такие бойцы за социализм, беспартийные большевики, желающие быть в рядах великой коммунистической партии и готовясь для вступления в ряды ВКП(б), вступают в группы сочувствующих. Группы сочувствующих при первичных организациях — это главные и надежные резервы для пополнения рядов партии. В группах сочувствующих товарищи готовятся к вступлению в партию, еще и еще раз проверяют свою подготовленность.

Под руководством партийных организаций сочувствующие овладевают большевизмом, выполняя партийные поручения, они привыкают к железной партийной дисциплине, приобретают практический навык организационной работы, навык передового бойца, организатора, вожака масс.

Наша Анжеро-Судженская организация в 1938 году приняла в свои ряды из группы сочувствующих 300 товарищей. Принятые на деле показали свою

преданность делу партии Ленина — Сталина.

Парторганизация шахты 5-7 вырастила из сочувствующих депутата Верховного Совета СССР Сергея Афанасьевича Баннова, который сейчас принят в кандидаты ВКП(б), привыкала в партию старейших рабочих т. Кожина, Акишина, Вершинина, Пискарева, Леонова, Бондарева и многих других.

Парторганизация шахты 9-15 имеет прекрасных стахановцев — сочувствующих т. Шарыпова, Лисина, Родионова, Волкова, Худякова, Петрова, Гаранина и других. Все эти товарищи — передовики на производстве, они организуют социалистическое соревнование и личным примером на производстве показывают, как надо бороться за выполнение плана, за социализм.

Однако рост групп сочувствующих далеко недостаточен. На шахте 9-15 из 3500 рабочих в группе сочувствующих состоит всего лишь 58. Это показывает, что партком и его секретарь тов. Попов еще недостаточно хорошо работают среди стахановцев, не вовлекают их в группу сочувствующих.

При парторганизации шахты 5-7 сочувствующих 91. Это количество сочувствующих для такой крупной организации также далеко недостаточно.

Плохо растет парторганизация Анжероторга. Из 1200 рабочих и служащих Анжероторга в 1938 году в партию принято только 6 товарищ. Все это показывает, что работа среди беспартийных стахановцев, вовлечение их в группу сочувствующих все еще недостаточна.

В период выборов в Верховные Советы сочувствующие охотно, с большой точностью и дисциплинированностью выполняли поручения руководителей агитпунктов, парткомов и парторгов. Однако сейчас большинство сочувствующих партийных поручений не имеют, их не привлекают к общественной работе и они отстают от политической жизни.

Анжеро-Судженская парторганизация, изгоняя из рядов партии все враждебное и негодное, за последнее время значительно увеличила прием в партию. На каждом бюро городского комитета партии принимается много новых товарищ.

Проявляя сталинскую чуткость к людям, строго соблюдая индивидуальный отбор в партию, неустанные работая и политически воспитывая беспартийных большевиков, сочувствующих, наша Анжеро-Судженская парторганизация еще больше укрепит связь с беспартийными, еще больше получит способных, политически воспитанных и закаленных в борьбе с врагами народа новых членов нашей коммунистической партии.

Сформирование правительства автономной Словакии и Закарпатской Украины

Чехословацкое правительство утвердило состав правительства автономной Словакии. Возглавляет словацкое правительство Тисо — руководитель словацких автономистов. Он же является и министром внутренних дел.

Как полагают, словацкое правительство в ближайшем будущем издаст анти-

Героический перелет Москва-Дальний Восток

Экипаж самолета „Родина“ на пути в Комсомольск

Катер «Дальневосточник», на котором находятся Гризодубова, Осипенко и Раскова успешно продвигается к устью реки Амгуни.

9 октября, в 15 часов, по московскому времени, катер прибыл в селение Удинск, отстоящее от Керби на 210 километров. Следующий населенный пункт на пути катера — поселок Тахта — находится в устье реки Амгуни, привалении ее в Амур. До Тахты катеру предстоит пройти 170 километров.

На Тахты товарищи Гризодубова, Осипенко и Раскова направляются по Амуру в Комсомольск.

* *

Из разговоров по прямому проводу из Москвы с командиром отважного экипажа товарищем Гризодубовой стало известно, что самолет «Родина», стартовавший из Москвы 24 сентября, приземлился 25 сентября в 14 километрах северо-восточнее Дуки (Дальний Восток), пробыв в воздухе 26 часов 29 минут. Пройдено по маршруту 6 тысяч 450 километров, а по прямой 5 тысяч 947 километров.

Товарищ Гризодубова сообщила, что полет происходил на высоте до 7 тысяч 500 метров. Средняя высота была 6 тысяч 500 метров. После Байкала шли слепым полетом.

Материальная часть самолета, — сообщила далее тов.



Бригадир комсомольско-молодежной стахановской бригады на шахте 1-6 — мастер угля П. Мартынов и стахановец — А. Смагин.

Гризодубова, — работала безотказно. Посадка была вызвана отсутствием бензина. Несмотря на то, что посадка произведена в болотистое поле и без выпущенного шасси, самолет цел и может взлетать после подмерзания почвы. Приборы самолета

также целы. Спрятавшие на парашютах спортивные комиссары засвидетельствовали актом посадку самолета и сняли барографы, которые будут доставлены в Москву. Пломбы на баках и барографах целы.

(ТАСС).

Продолжают саботировать хлебосдачу и окончание обмолота

Выполнение государственного плана хлебосдачи и оплаты за работу МТС за 2 пятидневки октября по колхозу «Путь Ленина» показывает, что председатель колхоза Стрельников и бригадир Овсянников П. не сделали для себя соответствующих выводов из решения горкома партии и горсовета от 5 октября. Они попрежнему продолжают саботировать обмолот и хлебосдачу государству.

На 10 октября колхоз сдал только 308 центнеров хлеба, что составляет 21 проц. к плану госпоставок и натуроплаты, 188 га хлеба не обмолочено, из них 50 га не засыпано и 12 га еще стоит на корню.

Колхоз имел все возможности своевременно выполнить план госпоставок и хлебоуборку, но саботажники всяческими способами задерживали это. Стрельников пытается прикрыть саботажные действия недостатком рабочей силы. Однако по подсчетам самого же Стрельникова в колхозе за последние три месяца про-

шло около 6 центн. хлеба в кусты. 300 центн. сухого овса, вполне годного к хлебосдаче, Овсянников сознательно оставляет в поле, дабы сорвать хлебосдачу.

И бригадир, и предколхоз не занимаются организацией труда. До сих пор эти саботажники не знают, где и кто работает.

Несмотря на то, что президиум сельсовета вынес решение снять Овсянникова с работы, Стрельников это решение не выполняет, тем самым повторяя ему в саботаже.

По распоряжению директора МТС 5 октября был поставлен комбайн на стационар, но вот уже три дня он не работает из-за того, что нет комбайнера. Тов. Шпаков — директор Судженской МТС — каждый день обещает прислать комбайнера, но пока это только остается обещанием.

Характерно то, что обо всех этих фактах явного саботажа знают исполняющий обязанности предгорсовета тов. Дергунов, горпрокурор т. Матюк, заведующий гориз. т. Кузьменко, но мер для привлечения саботажников к ответственности не принимают. Этим повторяют саботажникам в их антигосударственных и антиколхозных делах.

А. Иноземцев.

50 килограммов зерна на трудодень

Растет зажиточность колхозников Урицкого района, Кустанайской области, Казахской ССР. В сельхозартели имени Тельмана на трудодень выдается пятьдесят килограммов зерна. Колхозник Садбаев полу-

чил авансом 750 пудов хлеба. Семья Ивана Тригова в колхозе имени Сталина получает 2 тысячи 697 пудов зерна. Кузнец колхоза «Культпогод» Сиганко с семьей заработал 3 тысячи пудов хлеба. (ТАСС).

Партийная жизнь

Помочь докладчикам серьезно подготовиться к партсобраниям

Как на кустовом партийном собрании слушали доклад Колпаковой

4 октября, в малом зале Дома культуры (Судконы) проходило общее кустовое партсобрание всех слушателей политкружков и школ. Больше 300 партийных и непартийных большевиков - рабочих, инженеров, техников, учителей, собрались послушать доклад о важном историческом документе - кратком курсе истории ВКП(б), об его глубоконаучном теоретическом содержании.

Собрание открыто. Слово для доклада предоставляет- ся инструктору отдела агитации и пропаганды горкома партии тов. Колпаковой.

Многие слушатели приготовили блокноты для записи доклада. Но увы, вместо глубоко-теоретического и содержательного доклада о значении нового учебника краткого курса исто-

рии ВКП(б) тов. Колпакова, повторяла все время одни и те же слова, что учебник имеет большое историческое значение, что его надо изучать и т. д. Она не рассказала, как ожидали слушатели, в чем заключается его историческое значение. Докладчик не сумел показать с какой теоретической сталинской глубиной, четкостью и ясностью краткий курс истории ВКП(б) раскрывает то новое, что внесли Ленин и Сталин в сокровищницу марксизма.

По залу проходит ропот недовольства неграмотным докладом. Слушатели начинают свертывать блокноты и потихоньку выходить из зала.

Вина за плохое проведение кустового партсобрания слушателей полит-

Все сроки окончания уборки хлеба, обмолота и хлебосдачи государству уже прошли, а колхозы Данковского сельсовета продолжают плестись в хвосте. 11 октября президиум сельсовета вынес оппортунистическое решение — закончить обмолот и хлебосдачу по сельсовету к 18 октября, а по колхозу „Путь Сталина” — 20 октября.



СТАХАНОВСКАЯ БРИГАДА

В дни, когда шла уборка и скирдование хлеба, Андрею Голышеву спать приходилось мало. Проработав ночью на скирдовании, утром становился к барабану сложной молотилки. Работал и на вязке снопов, на сушилке и на других работах, систематически выполняя по две нормы. Таких людей, как т. Голышев, в колхозе немало. Сейчас сосредоточены все силы на обмолоте хлеба. Для этого на комбайн «Коммунар» посланы лучшие люди стахановцы, в том числе и Андрей Голышев.

С первых же дней комбайн вместо 8 тонн по норме намолачивает по 15. Но эта замечательная машина работает только на одну смену. Бригада решила поставить вопрос перед председателем колхоза. Хорыковым в обеденный перерыв о переходе на круглосуточную молотьбу.

И вот в обеденный перерыв

Андрей Голышев, зажженный решением бригады, в присутствии председателя колхоза заявил:

— Предлагаю сегодняшнего дня организовать круглосуточную молотьбу.

— Правильно! — подхватили члены бригады.

— Так и сделаем.

Сытно пообедав, колхозники быстрошли на ток.

Не прошло и часа, как корабль социалистических полей снова загудел. Комбайнера Мария Арышева тщательно осматривает каждую часть машины, смазывает их. Все идет хорошо. Рабочая сила расставлена правильно. Лапухова Анна стоит на скирде и один за другим сбрасывает снопы. Они падают к ногам Хорыковой Аяны. Та моментально подхватывает их и кладет на стол.

Паршенкова Екатерина быстрым движением руки разрезает связки снопов, затем их ра-

кружков и школ на Судженке ложится на заведующего отделом агитации и пропаганды горкома ВКП(б) тов. Сахнову. Она, посылая докладчиком на партсобрание своего инструктора тов. Колпакову, не проверила ее готовность к докладу. В результате политически неграмотного доклада тов. Колпаковой, собрание прошло на низком идеином уровне и не дало зарядку для начала успешной работы по изучению истории партии.

Партийные организации должны учсть этот урок и не разрешать неподготовленным докладчикам, пропагандистам, лекторам или агитаторам проводить занятия школ, кружков и собраний.

Секретарь парткома шахты 5-7 — Ф. Осинцев.

Парторги Рябов и Гладышев помогают стахановцам вступить в партию

За последние три месяца парторганизация шахты 5-7 им. С. М. Кирова приняла в свои ряды кандидатами в члены ВКП(б) 26 человек и в группу сочувствующих 11.

Хорошо работают по росту партии парторги т. Гладышев (транспорт) и т. Рябов, парторг 4 участка.

Не работают среди беспартийных по вовлечению передовых стахановцев в партию парторги 6 участка т. Козлов и парторг 1 участка Колесников. В этих участковых партсрганизациях роста нет, несмотря на то, что там много стахановцев и мастеров угля, желающих вступить в партию.

Симоненко.

стресают и стебли потоком движутся в барабан. Андрей Голышев кричит:

— Быстрей! Давай!

— Есть, барабанщик! — на- мешливо отвечает ему со скирды Анна Лапухова.

Предколхоза т. Хорыков о этих людях отзывается так:

— Они у нас самые передовые. Показывают социалистическое отношение к труду. Все женщины, которые здесь работают, например, на уборке навязывали ежедневно по 800—900 снопов. И сейчас вот добросовестно, по-стахановски работают. Снопы во-время подают, растиреку тоже хорошо делают и поэтому комбайн работает равномерно, четко, как это и полагается.

Прикурив папироску, тов. Хорыков добавил:

— С этими людьми можно и гору своротить.

К председателю подходит среднего роста, широколицая комбайнера Мария Арышева.

— Ну, что у тебя?

— Нужно воды подвезти,



ГОТОВЬТЕ ПОДАРКИ МАТЕРИ РОДИНЕ!

200 процентов к норме

На станции Анжерской развернулось социалистическое соревнование молодежи за достойную встречу 20-летия ленинско-сталинского комсомола. Организованы 2 группы из молодежи, работающие по методу т. Воронцова.

Многие комсомольцы показывают образцы работы, повышают производитель-

ность труда. Машинист, стахановец т. Поречный ежедневно выполняет задание на 200 и выше процентов.

В подарок 20-летию ВЛКСМ т. т. Устинов и Животиков досрочно отремонтировали 4 железнодорожных вагона с качеством на «отлично».

В.

Обязательства выполняют

Молодежная бригада Петра Мартынова (шахта 1-6) с честью выполняет взятые на себя обязательства — подготовить к 20 летию ВЛКСМ подарки матери-родине.

Сентябрьский план брига-

да выполнила на 133 проц. Отдельные члены этой бригады, как Паршенков Федор, Кутман Иван, Бублик Яков и др. выполнили месячное задание на 200—220 процентов.

По Советскому Союзу

● Поезд, длиною в 140 метров, прошел на участке Волховстрой — Тихвин машинист — кривоносовец депо Волховстрой Кировской дороги Трубников. В составе было 162 вагона порожняка. Поезд шел по графику, с технической скоростью 26 километров в час.

● Новые клубы и дома культуры открываются многие колхозы Смоленской области к 21 годовщине Октября. Всего в области строятся 80 колхозных клубов. В трех районных центрах уже отстраиваются дома культуры.

(ТАСС).

Обеспечить школу дровами

Назаровская начальная школа с самого начала занятий не снабжается дровами. Большую часть дней школа не отапливается, т. к. дров нет. Председатель сельсовета Трифонов о школе никакого не забочится. Несмотря на неоднократные требования учителей, дрова подвозятся не регулярно, с большими перебоями. Иногда Трифонов посыпает людей, чтобы приготовить дрова. Они приготавливаются на 2—3 дня, а через два дня приходится идти и снова просить, чтобы приготовили дрова, тогда как сельсовет обязан заготовить дрова на целый учебный год.

Горсовет должен заставить Назаровский сельсовет обеспечить школу дровами полностью на весь учебный год. А. Коканов.

Процесс над контрреволюционно-троцкистской, диверсионно-вредительской группой, орудовавшей в молочно-овощном совхозе, Анжеро-Судженского района

ИЗ ЗАЛА СУДА

Показания свидетелей

9 октября на вечернем заседании суд приступил к допросу свидетелей, вызванных по делу контрреволюционно-троцкистской, диверсионно-вредительской группы Карасикова, Новак и др., орудовавшей в молочно-овощном совхозе, Анжеро-Судженского района.

Показания свидетелей раскрывают всю цепь приступлений оголтелой банды контрреволюционно-троцкистской своры, вредителей, диверсантов.

Первым из свидетелей допрашивается агроном молочно-овощного совхоза Феоктистова, которая работает в совхозе с 1931 года.

Свидетель Феоктистова показывает, что Карасиков, Новак, Ярчуков затягивали выплату заработной платы рабочим и служащим. Когда же с рабочими все же производили расчет, то рабочему на руки не приходилось ничего, с него удерживали за столовую, за продукты и даже в ряде случаев, рабочие оставались должны. Это вызвало недовольство рабочих и была большая текучесть рабочей силы. На собраниях рабочие боялись критиковать Карасикова. Один тракторист было попытался указать на его неправильные действия, но за это Карасиков его сразу же уволил. Далее Феоктистова показывает, что по вине Новак остались под снегом неубранными 4000 тонн овощей.

Прокурор: — Скажите, свидетель Феоктистова, кем было дано указание сеять огурцы в 1937 году на глубину 7—8 сантиметров?

Феоктистова: — Это указание давал Карасиков и все время вел вредительскую линию на сокращение посевной площади всех культур.

Прокурор: — Свидетель Феоктистова, вы можете сказать, как в 1936 году весной производился сев?

Феоктистова: — Сеялки были отремонтированы вредителями и их хотели подсунуть для посева без проверки. Я настояла на том, чтобы их проверить. И оказалось, что вместо 160 кг. на 1 га пшеницы она высевает 120 кг. и тогда Карасиков дал распоряжение сеять по 40 кг. на га вручную, а вслед по 120 кг. сеялкой.

Суд переходит к допросу свидетеля Тараканова.

Председательствующий: — Свидетель Тараканов, что вы можете показать по делу этой контрреволюционной группы?

Тараканов: — В 1935 году я работал парторгом огородсовхоза. Директором совхоза был Карасиков. Через несколько дней по приходе меня на работу приезжал Муралов. Они с Карасиковым вели разговоры, о которых я ничего не мог узнать. Однажды Карасиков после этого хотел что-то со мной договорить, но так и не сказал. В 1935 г. управляющий

одной из ферм Денисов много погноил ржи. От Карасикова мы требовали привлечь Денисова к ответственности, но он тихонько его рассчитал. В 1936 году, когда уже Карасиков был директором об'единенного совхоза, зоотехник Овчинников заражал скот, давал распоряжение продавать зараженный скот.

Карасикову было предложено привлечь к ответственности Овчинникова, но вместо этого Карасиков опять тихонько дал распоряжение Овчинникову, отправил его. С целью того, чтобы погубить скот скотные дворы не оборудовались, больной скот не изолировался от здорового, корма задавались плохие.

Карасиков занимал политику двурушничества. На партсобраниях он, как будто, соглашался с постановкой вопроса, но на деле проводил иную работу — вражескую.

Председательствующий: — Свидетель Тараканов, вы ничего не можете сказать о подсудимом Новак?

Тараканов: — Я знаю от рабочих, когда он был директором огородсовхоза в 1935 году у него померзло много овощей, но при об'единении совхоза весной, в посевную 1936 г. я, проверяя поля 4 фермы, обнаружил, что по приказу Новак был оставлен трактор на два дня с целью затяжки сева. Тракторостоял еще, если бы не были принятые меры с моей стороны.

Карасиков, Зайцев, Новак со своими вредительскими действиями, направленными на развал совхозного хозяйства, хотели вызвать недовольство рабочих, дезорганизовать работу и ослабить мощь совхоза.

В своих показаниях свидетели Сиобко и Матвеичук полностью подтверждают показания уже допрошенных свидетелей и дополняют новыми фактами диверсионно-вредительской деятельности подсудимых группы Карасикова, Новак и др.

Свидетель Матвеичук показывает, что в бытность управляющим фермой № 1 Ярчукова в 1936 г., много поступало скотского мяса, в особенности телят вынужденного убоя. Ярчуков заставлял рабочих насилием брать мясо в счет зарплаты и пускал через столовую. Этот вопрос ставил я перед Карасиковым, он мне сказал. «Ты зря раздуваешь». Я поставил этот вопрос перед Зайцевым, как перед ветфельдшером, но он тоже никаких мер не принимал и все же сам не клеймил мясо, а поручил это санитару. Говорил я об этом и в городских организациях. С этим протухшим мясом дошло дело до того, что рабочие подняли шум, я повез его в город, где признали его негодным к употреблению.

Председательствующий: — Свидетель Сиям, что вам известно о вражеской деятельности подсудимых?

Сиям: — Карасиков и Новак во время сеноуборки дали распоряжение по всем фермам совхоза заготовлять так называемое «бурое сено», то есть в дождливую погоду метать большие стога мокрого сена, в результате чего 400 тонн сена пропало. Помимо этого, с целью вызвать недовольство среди рабочих, подсудимый Карасиков по несколько месяцев не выдавал рабочим зарплату. Вместо же денег вводились бобы и выдача вместо денег продуктов. Продукты всегда выдавали порченными. С целью распространения чумы продаивались больных поросят рабочим. Продано было 25 голов. Свиньи у рабочих заболели и пали, а поросыта, купленные в совхозе, почти все пали на другой — третий день и когда рабочие их приносили обратно Карасиков заявлял: «мертвых не возвращают».

Председательствующий: — Что вы можете сказать о подсудимом Зайцеве?

Сиям: — В 1936 г. молодые жеребята болели мышом. Зайцев, как ветфельдшер, приказал этим жеребятам мыть глаза соленой водой, в результате 19 жеребят пали.

Прокурор: — Известно ли вам о случае затяжки ремонта насоса?

Сиям: — Да, известно. Они этот насос разобрали умышленно, от чего для скота нехватало воды.

Дальше суд слушает показания свидетеля Васильева, который рассказывает, как однажды подсудимый Новак, проезжая по полям, предложил садить викторию на болотистой земле. Там было посажено 2,5 га. Урожая с виктории от такой посадки не получили.

Следующим суд слушает показание свидетеля Плотникова.

Председательствующий: — Свидетель Плотников, что вы знаете о враждебной работе подсудимых?

Плотников: — В июле 1936 года в 4 часа утра к подсудимому Ярчукову приехал бригадир Панкратов и увез от него, зараженного чумой, поросенка в колхозное стадо. Ярчуков наказывал пастуху, чтобы тот не говорил об этом поросенке никому. Через несколько времени колхозные свиньи начали падать от чумы. Второго шестимесячного поросенка, пропавшего от чумы, Ярчуков подбросил мне к двору, где были свиньи. Я спросил, зачем он это делает, Ярчуков ответил, что это поросенок не его, я же знал точно, что он его.

Прокурор: — Зачем это делал Ярчуков?

Плотников: — Для того, чтобы заразить колхозное стадо свиней чумой, вызвать падеж свиней, подорвать хозяйство совхоза.

РАЗДАВИТЬ ГАДОВ

(Из резолюции митинга курсантов и командно-политического состава Анжеро-Судженского аэроклуба).

Рабочий класс нашей страны, в союзе с крестьянством, под руководством нашей славной партии большевиков в 1917 году свергли власть помещиков и капиталистов. Немало было пролито крови за освобождение родины. Но пролитая кровь не пропала даром. Наша страна с каждым днем одерживает все новые и новые всемирно-исторические победы на всех фронтах нашей социалистической стройки. Наши победы, наша мощь и наши успехи приводят в бешенство всех заклятых врагов нашей любимой родины, они пытаются любыми способами и средствами подорвать нашу мощь, распродать нашу родину фашистским акулам и поработить счастливый советский народ, но этого им никогда не удастся. Наша славная советская разведка, руководимая сталинским наркомом тов. Ежовым, срывает маски с этих гадов и пролетарская рука со всей строгостью советских законов карает всех изменников

родины. Эту кару получит от советского народа и бандитская группа Карасикова, орудовавшая в огородсовхозе.

С чувством глубокого негодования мы, курсанты и командно-политический состав Анжеро-Судженского аэроклуба, выражаем свое презрение к этой банде.

Мы требуем от советского суда приговора — расстрелять гадов!

В ответ на гнусные проказы заклятых врагов народа, мы обязуемся еще выше поднять свою классовую революционную бдительность.

Еще теснее сплотимся вокруг нашей любимой партии большевиков, ее славного сталинского ЦК и любимого вождя и учителя товарища Сталина.

Да здравствует наша славная ВКП(б)!

Да здравствует наша боевая разведка и ее руководитель — сталинский нарком товарищ Ежов!

Да здравствует учитель и друг всех трудящихся великий Сталин!

ТЕСНЕЕ СПЛОТИМ РЯДЫ ВОКРУГ ПАРТИИ, ВОКРУГ ЛЮБИМОГО СТАЛИНА

Оголтелая банда фашистских псевдов, орудовавшая в молочно-овощном совхозе, Анжеро-Судженского района, посыгала на счастье трудящихся.

Заклятые враги народа, вредители и диверсанты Карасикова, Зайцева, Новака, Ярчукова и др. губили в районе обильный урожай овощей, заражали и уничтожали скот и тем самым пытались вызывать недовольство рабочих.

Никакой пощады подлым гадам не должно быть! Мы, колхозники колхоза им. Челюскинцев, Данковского сельсовета, выражая свою жгучую ненависть к заклятым врагам народа, требуем от выездной сессии областного суда применить

к гадам, вредителям и диверсантам высшую меру наказания — расстрел. Врагам народа нет места на советской земле. «Собакам — собакья смерть»!

В ответ на вылазку врагов народа, мы еще теснее сплотим свои ряды вокруг коммунистической партии и любимого вождя т. Сталина. Мобилизуем все наши силы на то, чтобы без потерь убрать обильный урожай хлеба, быстрее завершить обмолот и хлебосдачу. Шире развернем соревнование за подготовку к зиме, за высокий урожай будущего года.

Колхозники колхоза им. Челюскинцев — Шишок, Ласточкина, Зайцева, Кузнецова, Бородина.

СОБАКАМ — СОБАЧЬЯ СМЕРТЬ

Перед советским судом предстали заклятые враги народа Карасиков, Зайцев, Новак и другие, которые долгое время орудовали в огородсовхозе.

Когда рабочие совхоза стремились во что бы то ни стало убрать урожай, не допускать потери урожая, эти гнусные предатели стремились подорвать мощь совхоза, вызвать недовольство рабочих совхоза. Пробравшись к руководству совхозом, они обсчитывали рабочих. Враг народа Новак

и меня обсчитал. За молотью, причитающейся мне хлеба 30 пудов, не выдал. С рабочими обращались грубо, задерживали зарплату рабочим, совершили диверсионные акты. Они принесли совхозу огромные убытки и вред.

Мы просим советский суд применить к этим подлым изменникам родины самую высокую меру наказания — расстрел. Собакам — собачья смерть!

Кузнец огородсовхоза — Губин.

Оккупация польскими войсками чехословацкой Силезии

К 8 октября польские войска оккупировали чехословацкую территорию размером в 548 квадратных километров с населением в 85 тысяч человек (из них свыше 45 процентов чехов). С 10 октября начнется ок-

купация польскими войсками районов, населенных преимущественно чехами. Первым мероприятием польского командования в занятых районах было закрытие всех чешских школ. (ТАСС).

„Никогда не откажемся от родной земли“

Обращение интеллигенции Чехословакии

47 культурных обединений Чехословакии—писателей, работников науки и искусства, общественных и культурных организаций— обратились к всему цивилизованному миру с протестом против насилия, чинимого Германией, Англией, Францией и Италией в отношении чехословацкого государства и народа. В обращении говорится: „Во многих странах говорят сейчас о мире, якобы, спасенном в Мюнхене. А наш народ стоит ограбленный, изнасилованный, опозоренный лживой пропагандой, обманутый своими вчерашними друзьями.

В этот трагический для нашей родины момент мы поднимем голос протеста против изувечивания и насилия, при помощи которых 4 державы купили сомнительный мир для Европы. Территории, тысячи лет бывшие частью чешских земель, подвергаются насилиственному разорению, естественная культурная общность, достигнутая столетиями, уничтожается против воли не только

(ТАСС).

Военные действия в Китае

В Центральном Китае на линии Цзюцзян-Ханькоу японцы продолжают наступление на Сингочжоу. В этом районе сосредоточено до 50 тысяч японских войск. 7 октября небольшему японскому отряду удалось переправиться через реку Янсинь, южнее Сингочжоу.

На шоссе Лучжоу - Синьян упорные бои идут на участке Лошань-Синьян. Японцы заня-

ли здесь станцию Люлин на Бейпин-Ханькоуской железной дороге. По последним сведениям отряд, занявший станцию, полностью окружен китайцами.

Начиная с 6 октября, японцы усилили воздушные налеты на китайские позиции. 7 октября больше 150 японских самолетов совершили несколько налетов на китайские деревни и города. (ТАСС).

НА ФРОНТАХ В ИСПАНИИ

На Восточном фронте, в районе реки Эбро, в сражении к югу от Венча до Кампесинов республиканцы улучшили свои позиции. Противнику нанесены большие потери. Республикаанская авиация бомбардировала передовые линии и тыловые скопления войск мятежников и интервентов. В воздушном бою с 50 итalo-германскими самолетами республиканские летчики сбили 4 самолета. Республикаанская авиация потеряла один самолет. Летчик спустился невредимым на парашюте.

По сообщению французской печати, фашистские интервенты за время с 1 по 8 октября потеряли на фронте Эбро 18 самолетов. Республикаанская авиация за это же время потеряла лишь три истребителя.

(ТАСС).

На Центральном фронте, в районе Толедо, республиканские войска предприняли успешное наступление и заняли новые позиции, продвинувшись на один километр.

На других фронтах положение без перемен.

**

8 октября фашистский гидросамолет произвел зверское нападение на пассажирский поезд, направлявшийся в Барселону. Сбросив на поезд 10 бомб, фашистский самолет затем несколько раз пролетал над разрушенными вагонами, расстреливая пассажиров из пулеметов. По предварительным данным, в результате этого варварского нападения насчитывается около 60 убитых и 100 раненых.

(ТАСС).



На занятиях в школе взрослых шахты 1-6. Слева направо: крепильщик Бублик Яков Дмитриевич, Минаев Андрей Гаврилович—бригадир и пом. забойщика Никитина Анна Егоровна

ЗА СРЫВ ХЛЕБОУБОРОЧНОЙ— К 3 ГОДАМ ЛИШЕНИЯ СВОБОДЫ

Бывший председатель колхоза «Герой труда» Шиянов и счетовод Предко своим преступным отношением к работе вели колхоз к развалу. Шиянов, чтобы скрыть действительное положение с подготовкой к уборочной, занялся очкотирательством, давал ложные сведения о ходе подготовки, указывая, что колхоз полностью подготовлен к уборке. На деле оказалось, что колхоз к уборке не подготовился. Машины не отремонтированы. Телеги и сбруя находились в разбитом состоянии. Крытых токов подготовлено не было. Вместо подготовки к уборке, Шиянов и Предко пьянистовали и, в результате их преступной деятельности, уборочная кампания и выполнение обязательств сорваны. Условия для работы на полях трактористам и комбайнера姆 созданы не были. Питание не организовано.

Работники МТС и сельсовета в порядке социальной помощи работали

на полях колхоза, а Шиянов и Предко организовали пьянку: привозили на поля медок, водку и спивали рабочих. Пропитые деньги отнесли на счет колхозников, якобы, за получение продуктов питания, чем вызвали недовольство колхозников.

Учет в колхозе запутан, в частности учет трудодней. Колхозники не знают, сколько они заработали и сколько у них утеряно трудодней. В результате это привело к развалу трудодисциплины и невыходам на работу. За летнее время в колхозе имеется 1920 человеческих пневмоводов.

План сеноуборочной колхозом выполнен только на 52 проц. Скот колхоза кормами не обеспечен, и все же, зная это, Шиянов разрешил колхозникам косить сено для себя, нарушая устав сельскохозяйственной артели.

Шиянов и Предко растранили 2297 руб. колхозных

средств. Нарушая устав сельхозартели, Шиянов разрешил колхозникам лошадей и быков держать у себя на дому. Во время весенней-посевной Шиянов на полях бывал редко. Обработка земли производилась плохо, в результате поля были забиты сорняком. А прополочная кампания также была сорвана. Как следствие этого, урожай в колхозе, по сравнению с другими колхозами сельсовета, низкий.

Шиянов и Предко 9 октября с. г. предстали перед proletарским судом и понесли заслуженное наказание. Народный суд 3 участка 9 октября с. г. приговорил Шиянова, Константина Григорьевича, бывшего председателя колхоза «Герой труда», к 3 годам лишения свободы. Предко, Нестора Петровича, бывшего счетовода колхоза—к полутора годам лишения свободы. Осужденные заключены под стражу.

Пом. прокурора— Васенин.

Отв. редактор
и. плотников.

Детприемнику НКВД требуется бухгалтер. Обращаться по телефону 2-53, с 9 до 4 час. дня.

Нужна опытная ломработница. Желательно с рекомендацией. 10-я колония, дом специалистов, кв. 1, Бочкареву.

Срочно требуется заместитель старшего бухгалтера и лотошицы артели «Восход».

Правление.

Анжерскому отделению КОГИЗ-а требуется кассир. Справиться в конторе.

Артель им. Крупской просит граждан, сдавших в ремонт обувь до 1 сентября, выкупить таковую в десятидневный срок со дня объявления.

Невыкупленная обувь в указанный срок будет реализована.

Правление.

1-2

АДРЕС РЕДАКЦИИ: 9 колония, Электрический пер., дом № 9 (против ЦЭС). ТЕЛЕФОНЫ ответственного редактора—3-53, ответственного секретаря—3-53, ответственного отдела—3-54, отдела обложений и заказов—3-54, типографии—0-81.

партийный отдел—0-79, промышленный отдел 4-84, отдел писем трудящихся—5-82, 2-98, сельхозотдел—3-50, отдел обложений и заказов—3-54, типографии—0-81.

г. Анжеро Судженск. Типография газ. «Борьба за уголь»

Уполн. Облито № 592

Тираж, 7000